

ADDENDUM NO. 02

CITY OF FAIRHOPE

Bid No. 022-13 46 KV Transmission and 12 KV Distribution Lines Upgrades

for

CITY OF FAIRHOPE, AL

The bid documents for this Bid shall be amended, revised and changed in the following particulars:

QUESTIONS FROM POTENTIAL BIDDERS:

Question No. 1:

“Please clarify whether are not the contractor is to provide material.”

Answer to Question No. 1

The Contractor is to supply only those materials necessary to run his equipment. All materials necessary for the completion of the Work that become a part of the permanent finished project will be supplied by the Owner.

Question No. 2:

“Do you have a contact for any questions that we may have during our site visit?”

Answer to Question No. 2

Site visits are on public right of ways, at the bidder's convenience, without an escort. As per the bid instructions: Questions or comments pertaining to this bid must be presented in writing and sent as e-mail to the attention of the Purchasing Manager, Daniel P. Ames at: dan.ames@cofairhope.com, no later than Seventy-Two hours prior to the bid opening or will be forever waived.

CORRECTION

Remove: The first page of ITEM III BID FORM.

Insert: New first page of ITEM III BID FORM (see attached)

Bidders are to sign and include signed Addendum No.1 with submitted bid documents.

Acknowledged:

Company

By

Daniel P. Ames Purchasing
Manager City of Fairhope
Posted: 06-10-13

**ITEM III
BID FORM**

Date _____

Bid No. 022-13 46KV Transmission and 12KV Distribution Lines Upgrade
Project No. E001-12 46KV RECONDUCTORING AND SUBSTATION EXPANSION

Base bid will include all labor, materials, equipment, shipping, overhead, profit, bonds, insurance and all other costs necessary to provide the complete services outlined within this contract and scope of work.

The quantities appearing in the bid schedule are approximate only and are prepared for the comparison of bids. Payment to the Contractor will be made only for the actual quantities of work performed and accepted or materials furnished, in accordance with the contract. The scheduled quantities or work to be done and materials to be furnished may each be increased, decreased, or omitted as provided herein.

The Owner agrees to provide the following materials: All materials necessary for the work, that become a part of the permanent finished project.

The Contractor agrees to complete all the work within 120 working days from date given in the Notice to Proceed (NTP) unless other arrangements are approved by the Project Manager.

Bid Form continues on following pages: